

МАРИНА АРСЕНЬЕВНА ШУРГАЯ (к 60-летию со дня рождения)

Марина Арсеньевна Шургая родилась 23 января 1954 г. в Сухуми Грузинской ССР в семье врачей. В 1971 г. с золотой медалью закончила школу и поступила в Тбилисский государственный медицинский институт, лечебный факультет которого закончила в 1977 г. с красным дипломом. Прошла обучение в клинической ординатуре и аспирантуре Института экспериментальной патологии и терапии АМН СССР. Является кандидатом медицинских наук и имеет высшие квалификационные категории по специальностям «терапия» и «кардиология». Марина Арсеньевна работала заместителем главного врача по лечебной и клинико-экспертной работе. Являлась главным специалистом кардиологом Центрального округа г. Москвы.

Марина Арсеньевна в совершенстве владеет педагогическим мастерством. С 2004 г. по 2010 г. она преподавала на кафедре поликлинической терапии московского факультета Российского государственного медицинского университета им. Н.И. Пирогова (РГМУ). В настоящее время является доцентом кафедры гериатрии и медико-социальной экспертизы ГБОУ ДПО «Российская медицинская академия последипломного образования». М.А. Шургая является соавтором учебных пособий и учебника для студентов медицинских вузов. Мария Арсеньевна награждена грамотой за большой вклад в организацию лечебной работы и дипломом лауреата за лучшие показатели в учебно-методической работе в области клинических дисциплин (РГМУ).

Марина Арсеньевна -- ответственный секретарь журнала «Медико-социальная экспертиза и реабилитация». Постоянно принимает участие в российских и международных конференциях и симпозиумах, посвященных актуальным проблемам терапии и кардиологии. Активно публикуется.

Марина Арсеньевна – замечательный профессионал, ее отличительными качествами являются высокая работоспособность, преданность выбранной профессии, богатый опыт работы, организаторские способности.

Редакция журнала присоединяется к поздравлениям грузей, коллег и учеников. Желаем Марине Арсеньевне здоровья и успехов!